棠外附小四年级第17周
数学周末练习题
班级              姓名            得分             
一、计算：1、口算，估算最后一行

25×40=         125×24=        721÷7=        4500÷30=      180-80÷20=
702÷69≈       498×23≈      597÷59≈       699÷71≈       404×58≈ 
2、竖式计算并验算

①460×26=         ②607×43=         ③841÷24=           ④961÷19=

3、用简便方法计算

9+99+999+9999        444×25         7000÷125           11×58-7×11+89×51
4、脱式计算

336÷[（36-24）×4]      [ 557-（186+26）]÷23      210×[520÷（240-227）]

二、填空;

1、太阳和地球之间的距离约149600000千米，这个数读作（                          ）

改写用“万”作单位是（            ）万，四舍五入到亿位约是（            ）。省略最高位后面的尾数约（                ）。
2、三位数乘两位数，积最大是（        ）位数，最小是（       ）位数。

3、36÷12=（      ）÷36=6÷（       ）=（       ）÷1
4、□42÷54，商是一位数，□最大填（             ），商是一位数，□最小填（           ）。

5、28□235≈29万，□可填（             ），19□50000000≈200亿，□可填（       ）。
6、4600÷900=（    ）……（     ）， （    ）÷26=19……15， 879÷（   ）=24……15
7、（）最大能填几：51×（      ）<320    25×(      )<810    72×(      )<815
8、淘气在计算18×（□+6）时，错写成18×□+6，她的结果与正确结果相差（       ）
9、两数相除，被除数扩大3倍，要使商扩大6倍，除数应（                ）。

10、看图填空                                  5、超市运进32箱雪碧和48箱可口可乐，每
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6、蚯蚓可以消化许多生活垃圾。一个蚯蚓养殖                                                                                                    50天可以把4000千克的生活垃圾全部消化。
（1）这个养殖场一年（365天）可以消化多少垃圾？
三、解决问题

1、一个水果店，买回836千克，卖了12天后还剩      (2) 8卡车生活垃圾（每辆卡车装5吨），
164千克，平均每天卖多少千克？（列综合算式解答）          需要多少天才能全部消化?
2、淘气每天看书23页，今天是8月14日，9月1日      7、一个体操方队，从前面看，淘气的位置是
开学。开学前能把一本350页的科幻书看完吗？          （8,9），从后面看淘气的位置是（5,4），这个
                                                      体操队共有多少人？
3、甲乙两地相距800米，一辆客车从甲地开             8、甲、乙两个打字员18分钟共打字3600个，
往乙地，4小时行驶了320米，照这样的速度             甲每分钟打的字数是乙的3倍，甲、乙每分钟
这辆车还需要几时到达乙地？                          各打多少个字？
4、各作一个65°、90°、120°的角，
并标出它们角的类别。
                                             9、 添加运算符号和括号使算式成立
                                                    18   2   3   6 =18
                                                    18   2   3   6 =81
18   2   3   6 =1

箱24瓶。一共运进多少瓶？（列综合算式解答）
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